
 

 

 

Comunicat de presă 
 

Şcoala Română de Dezvoltare 

Bucureşti (24 iunie) / Covasna (25-27 iunie) 

                                                                                                             Data: 17 iunie 2010 

În perioada 24 -27 iunie a.c., va avea loc la Bucureşti şi Covasna cea de-a treia ediŃie a Şcolii 
Române de Dezvoltare. Aceasta este organizată cu sprijinul financiar al Ministerului român al 
Afacerilor Externe (MAE), în parteneriat cu FederaŃia OrganizaŃiilor Neguvernamentale pentru 
Dezvoltare din România (FOND).  

Lucrările evenimentului se vor desfăşura la Bucureşti în data de 24 iunie - în Aula Magna a 

Bibliotecii Centrale Universitare "Carol I", începând cu ora 11.00 şi la Covasna (25-27 
iunie). 

 La ediŃia din acest an avem deosebita onoare de a-i avea ca invitaŃi pe Comisarul european 

pentru Dezvoltare, Andris Piebalgs, alături de Ministrul român al Afacerilor Externe, Teodor 
Baconschi, Prof. Paul Hoebink - Center for International Development Issues, Nijmegen, 
Olanda şi Viorel Micescu – Preşedintele FederaŃiei ONG pentru Dezvoltare din România 
(FOND).   

Acest eveniment anual, finanŃat din bugetul de asistenŃă pentru dezvoltare al MAE, îşi 
propune să reunească toŃi actorii relevanŃi în domeniul cooperării pentru dezvoltare – 
reprezentanŃi ai ministerelor de linie din România, ai noilor state membre ale UE, ai 
guvernelor statelor partenere, ai sectorului neguvernamental, atât din Ńară, cât şi din statele 
prioritare pentru politica de cooperare pentru dezvoltare promovată de România, precum şi 
reprezentanŃi ai mediului academic şi ai mass-media naŃionale. 

Agenda evenimentului va aborda tema cooperării pentru dezvoltare din perspectiva 
îndeplinirii Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului, a colaborării tuturor actorilor implicaŃi, 
a rolului lor în consolidarea acestui domeniu în România.  Şcoala Româna de Dezvoltare este 
structurată în sesiuni plenare şi panel-uri tematice. 

 

FederaŃia OrganizaŃiilor Neguvernamentale pentru Dezvoltare din România (FOND) îşi 
propune promovarea valorilor cooperării internaŃionale pentru dezvoltare şi creşterea 
capacităŃii organizaŃiilor membre de a se implica în acest domeniu. FOND este partenerul 
oficial din partea societăŃii civile al Guvernului României în procesul de implementare a 
politicii naŃionale de cooperare pentru dezvoltare (conform H.G. 747/2007, Cap. V). 

 



Politica de cooperare internationala pentru dezvoltare este una dintre cele mai solide 
instrumente externe ale UE, prin intermediul căreia se acordă asistenŃă oficială pentru 
statelor în curs de dezvoltare (incluse în lista Comitetului AsistenŃă pentru Dezvoltare al 
OrganizaŃiei  pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică – OCDE). 

Calitatea de donator internaŃional se referă la alocarea unei finanŃări anuale din bugetul de 
stat pentru activităŃi destinate cooperării pentru dezvoltare, promovarea unei politici 
naŃionale aferente şi participarea la eforturile globale în domeniu. Conform legislaŃiei 
naŃionale, România îşi concentrează asistenŃa în 3 state prioritare (Republica Moldova, 
Georgia şi Serbia) şi două state în atenŃie (Irak şi Afganistan). 

Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului constituie angajamentele luate în anul 2000 în 
cadrul DeclaraŃiei Mileniului adoptată la Summit-ul Mileniului, de 191 Ńări, printre care şi 
România, prin care lideri din Ńări bogate şi sărace s-au angajat să îndeplinească opt puncte 
cheie care au ca scop principal eradicarea sărăciei extreme din întreaga lume până la sfârşitul 
anului 2015. 

Detalii: www.fondromania.org, www.aod.ro 

 

Pentru informatii suplimentare: 

Persoana de contact –  D-ra Adriana Zaharia – Federatia Organizatiilor Neguvernamentale 
pentru Dezvoltare din Romania – FOND, telefon: 0747798582, e-mail: 
adriana.zaharia@fondromania.org  

 

 


